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Prázdninové dny v Pardubicích už čtvrtým rokem obohacují dva dvouměsíční kulturní
festivaly – Léto na Příhrádku a Kulturní park.

Oba si získávají čím dál větší oblibu a tento týden vyvrcholily závěrečnými programy. Konají se s
významnou podporou Pardubického kraje.

Vzpomínka na Václava Havla s Jaroslavem Hutkou

Kulturní park Pardubice je multikulturním festivalem, který podporuje mladé umělce a oživuje
netradiční místa Pardubic. Všechny koncerty byly letos beznadějně obsazené a bylo vidět, že
Pardubáky, návštěvníky města i regionu a cizince projekt bavil. Poslední prázdninový týden patřil
filmu, koncertu, happeningu „Běž domů, Ivane“ a projektu Srdce pro Václava Havla s jedinečným
koncertem písničkáře Jaroslava Hutky na střeše Gočárovy galerie v Automatických mlýnech v
Pardubicích.

„Kulturní park navázal spolupráci s krajskou Gočárovou galerií, kde se promítaly filmy o bratrech
Vokolkových a umělecké skupině Starý psi. Nakonec jsme si vyzkoušeli i prostor střešní terasy na
Gočárově galerii v Automatických mlýnech. Ukázalo se, že pro malé žánry a publikum kolem 50 lidí
je to za letních večerů velmi příjemný prostor. Tentokrát to bylo navíc spojené se vzpomínkou na
Václava Havla a s koncertem jeho souputníka Jaroslava Hutky,“ řekl náměstek hejtmana
Pardubického kraje Roman Línek, pod jehož záštitou se oba festivaly konaly.

Knižní jarmark U Vokolků opět zaplnil Příhrádek

Pořadatelem Léta na Příhrádku je od zprovoznění Knihovního centra U Vokolků před čtyřmi lety
Krajská knihovna v Pardubicích. Pro letošní léto zde připravila na 22 programů. Posledním byl
Jarmark knih spojený s vystoupeními hudebníků, šermířů, výrobců papírů, tiskařů a několika
pardubických neziskovek.

„Pro náš kraj, který byl za pomocí evropských fondů investorem přestavby domů na Příhrádku, je
velkým zadostiučiněním, že sem letos v létě přišlo téměř 4000 návštěvníků. Musím poděkovat
Krajské knihovně za zajímavou dramaturgii a mnoho pěkných programů. Ale stále ještě hodně lidí
neví, že tyto programy a také návštěva čítárny či výstavních prostor jsou zdarma. Pod terasou k
zámku se koná i cvičení jógy na trávníku, na recepci se půjčují společenské hry, je tu krásné
posezení, i když se žádný program nekoná, přijďte se o tom přesvědčit sami“ dodal Roman Línek.
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